2 TAPONES
DE
MADERA

— 111 ] %

2 PERNOS
CABEZA DE
COCHE 1/4

X3%
258" 1147

@:annn[mnmmnnnnmmuun @ 112"

1/2"—

MARCO DE LA
PUERTA

1 3 El dibujo muestra
el lugar del
trabador.

Nota.- La barra .
solo podra
retirarse
abriendo la
puerta mediante
el
desplazamiento

de la barra. -

TRABADOR

“WARCO
——
=

/ N\ N\
A B
MANERA COMO FUNCIONA EL
MECANISMO DE TRABADO

1 2 Perforar el marco

2 TUERCAS
CONICAS

con broca de @
1/4”.

Por dentro
taladrar con broca
de @ 1/2” y una
profundidad de
1/2” (para
alojamiento de la
tuerca conica).
Por el exterior se
rebaja con una
mecha (broca
para madera) de
@ 5/8” para alojar
la cabeza del
perno y su
respectivo tapén
de madera.

5 Colocar la barra con

la puerta cerrada.
Trazar linea A.

La linea B es para
las puertas que
tienen la cerradura
al otro extremo.

Traslade el trazo
superior a la parte

ABRIR

CERRAR

1 4 Las cavidades Ay

-

B es donde el
trabador se aloja.
En toda instalacion
solo se usa el que
esta mas cerca al
filo de la puerta. En
el caso del dibujo
es la cavidad A (la
otra cavidad es
para cuando la
cerradura esta en
el otro extremo de
la puerta).

- Inferior.

17

Del trazo inferior
perforar a 3mm.
con broca de 3/16

(PERFORAR)

(s6lo la parte de

abajo).
Nota.- Cuando se ‘

trace segun la *# }(; s
mm

ilustracion anterior

siempre seran los

3mm. En sentido =)
contrario al

extremo corto.

EXTREMO
CORTO

1 8 Introducir la

19

tuerca.
~\\ Colocar el
/=) §/— 1TUERCA 316 & abador
= y la arandela
© «— 1 ARANDELA ESTRIADA RS5 mediante el
= tornillo.

& <«— 1 TRABADOR DE TRANCA
% <—— 1 PERNO 3/16” X 3/4”

Colocar el seguro solo
en caso de extravio de ~ EEp

las llaves y solicitar q
cambio de la cerradura
tranca. e
1 SEGURO
e NOCTURNO

MANUAL DE INSTALACION
DE LA TRANCA CANTOL

CON
PROTECTOR
EXTERIOR

La tranca CANTOL contiene:

1 caja de cerradura

1 tambor exterior

1 aro exterior

1 protector exterior

1 placa de fijacion

1 soporte de barra

1 barra de tranca con bisagra

2 tuercas conicas

2 tapones de triplay

2 pernos cabeza de coche Vi x 3%
1 seguro nocturno (remache 3/16” x 41)
1 tapén de plastico de barra

7 tornillo de 3/4”x7”

1 juego de llaves convencionales

4 tornillos 9”x2”
2 stovebolts M6x45

4 pernos cabeza de coche M6
4 tuercas hexagonales M6

1 perno 3/16” x 3/4”

1 arandela estriada RS5
1 tuerca 3/16”

1 trabador de tranca

1 placa fijadora

ACST0100015



. . 2 STOVEBOLTS .
y 1 Ubicar el espacio donde se DE 8 Colocar el mecanismo
. . : 4 TUERCAS TAMBOR
pueda instalar. TOmese en : PARA EL M6 X 45 de la cerradura por el
60 cm. cuenta las bisagras PROTECTOR M6 interior de la puerta
Aproximadamente = existentes, cerradura M = y fijarla con sus 4
o existentes, cadenas \ tornillos 9'x2.”
L] v \ A existentes. : X
I TAMBOR
: 4 PERNOS
: CABEZA DE EXTERIOR
: COCHE M6 PLACA DE
f PARA EL FIJACION
E PROTECTOR
LADO INTERIOR é 78 cm. . o
Aprox. PUERTA 9 Destajar” el marco
para colocar la
BLINDADO : . .
bisagra; es necesario
) t que el eje de la
—> . ) bisagra coincida con el #
6 cm. Colocar el tambor a través del agujero de la puerta. Colocar el de las bisagras de la
Aprox. protector blindado con los 4 pernos, tuernas y la placa de fijacion. puerta.
E Fijar los 2 tornillos del tambor interior como se muestra en la imagen. :
2 Perforar un agujero de
1 1/4” para el tambor 6 Austar los 4
exterior teniendo como LADO EXTERIOR justar 10s 4 pernos : ;
referencia los 78 cms. de la placa de fijacion i
aprox. y los 6 cms. ‘ - y luego co_rtarlos al ras.
aprox. segun se con una sierra. SOPORTE
muestra en la figura. g PERNOS — 1 0 Fijar el Soporte a
© .
17 CABEZA : AL MISMO NIVEL la misma altura
DE COCHE H - que la cerradura.
me Cortar la barra
cerca al soporte.
PLACA DE ) BARRA
FIJACION
LADO
INTERIOR
TRAZAR (PARA CORTAR)
MARCO
DESTAJADO
BARRA
CON
- TAPON
LADO
EXTERIOR Ny 11  Luego de ser cortada
FORMON 7 Recortar la la barra, colocarle el
lenglieta a 1 cm tapon. de plastico. #
como se muestra Reb?jar el marco hasta
t t en la imagen. quela bar_ra se
desplace libremente.
3 Si la puerta fuese hueca 4 Por el lado interno ‘ SOPORTE
colocar dos trozos de hagase un “bisel” de :
madera a través del modo que la cerradura : :
aguijero. se apoye totalmente. e

ACST0100015



